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ATA DA SEXAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 05/12/2023. 

 

Ao quinto dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum: vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, 

vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Marcel Tai Gostei, 

Vereador Bruno Lucena e vereador Marcelo Radar. Totalizando a presença de oito vereadores e 

quatro ausentes, sendo ele: vereador Roberto Emídio, vereador Gelson Henrique Thiago 

Barbante e vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o vice-presidente 

Dudu 2D, declarou aberta a 64ª Sessão Ordinária do ano de 2023, e informou a ausência do 

Presidente Vereador Gelson Henrique por motivos pessoais. Em seguida, colocou em 

Discussão e Votação às Atas da 62ª e 63ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram 

aprovadas por unanimidade de votos. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: 

PROJETO DE LEI: Projeto de Lei n° 72/2023, oriundo da mensagem 36/2023 de autoria 

do Poder Executivo que: "DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL DA 

SEGURIDADE SOCIAL DO MUNICÍPIO DE MESQUITA". Projeto de Lei n° 73/2023, 

oriundo da mensagem 37/2023 de autoria do Poder Executivo que: "AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A (O) CAIXA 

ECONÔMICA FEDERAL, COM A GARANTIA DA UNIÃO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Gelson Henrique – Apresentou 

01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que possa se formar profissionais capacitados 

para atuar na “ESCOLA DE GAME.” Desde a concepção até a distribuição, com unidades que 

ofereça cursos teóricos e práticos, tais como design, programação, arte, marketing e negócios.” 

REQUERIMENTO: Requerimento nº 01/2023 de autoria do vereador Thiago Barbante 

que: “REQUER AUTORIZAÇÃO PARA AFASTAMENTO DE MANDATO, PARA 

ASSUNÇÃO AO CARGO DE SECRETÁRIO ADJUNTO DE GOVERNO”. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Bruno Lucena Protocolou nesta Casa 

Legislativa 01 pedido de providência Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa 

Legislativa 04 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique Protocolou nesta Casa 

Legislativa 38 pedidos de providências. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: Vereador Diogo 

Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. Vereador Gion Flor 

Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. LIGHT SERVIÇO DE 

ELETRECIDADE S/A Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido 

de providência. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Thiago 

Barbante Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - DOUGLAS DA CUNHA 

DE SOUZA. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Complementar n° 04/2023, oriundo da 

Mensagem 032/2023 de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE RETIFICAÇÃO DOS 

ANEXOS DA LEI COMPLEMENTAR N° 47, DE 03 DE AGOSTO DE 2023”.  Logo após a 

leitura do expediente, o secretário Marcel Taí Gostei realizou a leitura do Requerimento de 

afastamento temporário do Vereador Thiago Barbante. O Presidente Interino Dudu 2D 

consultou aos exmos senhores vereadores, os quais não manifestaram objeção. Ato contínuo 

declarou o afastamento temporário do vereador Thiago Barbante para que exerça a função de 

secretário municipal, bem como determinou a expedição do ato normativo e da publicação do 

edital de convocação do suplente. TEMA LIVRE: O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna 

para tratar de temas importantes para o município e concedeu homenagem de moção de 

congratulações e aplausos aos senhores Luiz Claudio Carlassana Ximenes e Lucilene Meyer. 

Logo em seguida, o Secretário Vereador Marcel Taí Gostei informou ao Presidente interino a 
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existência de um Requerimento de Urgência Especial para a inclusão do Projeto de Lei N° 

72/2023 oriundo da mensagem 36/2023 e o Projeto de Lei N° 73/2023 oriundo da 

mensagem 37/2023, ambos de autoria do Poder Executivo. O Presidente interino informou que 

os pareceres seriam verbais, na forma do art.139, I do Regimento Interno. Em seguida, colheu 

os votos dos membros da CCJ: Vereador Marcel Taí Gostei e Vereador Gion Flor Os quais 

exalaram favoravelmente.  Logo após, colheu os votos dos membros da Comissão de 

economia, finanças e orçamento: Vereador Dudu 2D, Vereador Marcelo Radar e Vereador 

Gion flor. Os quais exalaram favoravelmente. ORDEM DO DIA: Discussão e Votação 

Única: Projeto de lei N° 72/2023 de autoria do Poder Executivo, que: "DISPÕE SOBRE A 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL DA SEGURIDADE SOCIAL DO MUNICÍPIO DE 

MESQUITA". Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 73/2023, oriundo da 

mensagem 37/2023 de autoria do Poder Executivo que: "AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A (O) CAIXA 

ECONÔMICA FEDERAL, COM A GARANTIA DA UNIÃO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: 1° Discussão e 

votação: Projeto de Lei Complementar n° 04/2023, oriundo da Mensagem 032/2023 de 

autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE RETIFICAÇÃO DOS ANEXOS DA LEI 

COMPLEMENTAR N° 47, DE 03 DE AGOSTO DE 2023”. Aprovado por unanimidade.  

ORDEM DO DIA: 2° Discussão e votação: Projeto de Lei Complementar n° 04/2023, 

oriundo da Mensagem 032/2023 de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE 

RETIFICAÇÃO DOS ANEXOS DA LEI COMPLEMENTAR N° 47, DE 03 DE AGOSTO DE 

2023”. Aprovado por unanimidade.  Explicações Pessoais: O vereador Gion Flor fez o uso 

da tribuna para destacar a questão da falta de água da Água dos Rios na cidade de Mesquita. O 

vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para parabenizar os homenageados da presente 

sessão e mostrou seu apoio ao Vereador Gion Flor. O vereador Bruno Lucena fez o uso da 

tribuna para prestar solidariedade ao vereador Gion Flor e parabenizou o Prefeito Jorge 

Miranda pela retomada das obras do Campo do União. O Vereador Marcel Taí Gostei fez o 

uso da tribuna para mostrar apoio ao Vereador Gion Flor. O vereador Dudu 2D fez o uso da 

tribuna para parabenizar os homenageados da presente sessão. Nada mais a constar, o 

Presidente interino Dudu 2D encerrou a 64° sessão ordinária. 


